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Πατριαρχείο Μόσχας

Η Διακοινοβουλευτική Συνέλευση Ορθοδοξίας
εξέδωσε ανακοίνωση σχετικά με την απαγωγή των
καλογραιών της Ιεράς Μονής Αγίας Θέκλας στην
πόλη Μααλούλα της Συρίας
Τα μέλη της Δ.Σ.Ο εξέφρασαν την αλληλεγγύη τους στους χριστιανούς της Συρίας και Μέσης
Ανατολής εξαιτίας μιας νέας σκληρής επιθέσεως κατά των Σύρων χριστιανών. Ακολουθεί το
ανακοινωθέν.

Η Διακοινοβουλευτική Συνέλευση Ορθοδοξίας (Δ.Σ.Ο.) πληροφορήθηκε με έκδηλη αγανάκτηση και
βαθιά ανησυχία την νέα βάρβαρη επίθεση που δέχθηκαν οι χριστιανοί της Συρίας από εξτρεμιστικές
ακραίες μουσουλμανικές παραστρατιωτικές ομάδες, δηλ., την απαγωγή καλογραιών από το
Ελληνορθόδοξο Μοναστήρι της Αγίας Θέκλας στην πόλη Μααλούλα της Συρίας, άλλως τη βίαιη
απομάκρυνσή τους από αυτό.

Η βαρβαρότητα αυτής της ενέργειας επιτείνεται ακόμη πιο πολύ, αν αναλογισθεί κανείς την
αθωότητα των καλογραιών, την ιστορικότητα της μονής, το κοινωνικό έργο που επιτελεί, αλλά και
το ότι εκδηλώνεται μόλις εφτά μήνες μετά την απαγωγή του Μητροπολίτη Χαλεπίου Παύλου του
Ορθόδοξου Πατριαρχείου Αντιοχείας και του Μητροπολίτη Μάρκου της Συροϊακωβιτικής
Εκκλησίας, από τις ίδιες δυνάμεις.

Η Δ.Σ.Ο:

Αποδοκιμάζει έντονα την εγκληματική αυτή ενέργεια.

Εκφράζει τη βαθιά της ανησυχία και την αγανάκτησή της για τη νέα αυτή βαρβαρότητα.

Διαδηλώνει την αμέριστη αλληλεγγύη της, προς τους Χριστιανούς της Συρίας και γενικότερα της
Μέσης Ανατολής.

Αξιώνει επιτακτικά από όλους, το σεβασμό των χώρων λατρείας, των θρησκευτικών θεσμών και του
προσώπου των Χριστιανών στη Συρία.

Καλεί τα μέλη της-βουλευτές, αλλά και τις κυβερνήσεις των κρατών-μελών της, να καταδικάσουν
την ενέργεια αυτή, η οποία απειλεί με αφανισμό την παρουσία των χριστιανών στον ευρύτερο χώρο



της Μέσης Ανατολής και να εξαντλήσουν κάθε δυνατότητα απελευθερώσεως όλων εκείνων που
έχουν απαχθεί, συμπαριστάμενοι στο δοκιμαζόμενο λαό της Συρίας.

*****

Η Διακοινοβουλευτική Συνέλευση Ορθοδοξίας (Δ.Σ.Ο.) είναι ένα διακοινοβουλευτικό όργανο, όπου
συμμετέχουν βουλευτές από την Αλβανία, την Αρμενία, τη Λευκορωσία, τη Βουλγαρία, τη Γεωργία,
την Ελλάδα, το Καζακστάν, την Κύπρο, τη Λεττωνία, τη Λιθουανία, τη Μολδαβία, την Πολωνία, τη
Ρωσική Ομοσπονδία, τη Ρουμανία, τη Σερβία, τη Σλοβακία, την Ουκρανία, τη Φινλανδία, το
Μαυροβούνιο, τη Τσεχική Δημοκρατία, την Εσθονία, καθώς και ομάδες βουλευτών από την
Αυστραλία, τις ΗΠΑ, την Ασία και την Αφρική.

Ο Πρόεδρος της Δ.Σ.Ο. τυγχάνει ο βουλευτής της Κρατικής Δούμας της Ρωσικής Ομοσπονδίας κ.
Σ. Ποπώφ, ενώ ο Γενικός Γραμματεύς κ. Α. Νεράντζης (Ελλάδα).

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/51945/
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